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                    Zmanjša jakost barv in odstrani utripanja

                

            

            Ta način osebam z epilepsijo omogoča varno uporabo spletnega mesta, saj odpravlja nevarnost napadov, ki so posledica utripajočih ali utripajočih animacij in tveganih barvnih kombinacij.
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                    Poveča jakost barv in prilagodi tipografske lastnosti

                

            

            Ta način prilagodi spletno mesto za uporabnike z okvarami vida, kot so poslabšanje vida, tunelski vid, katarakta, glavkom in druge.
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            V tem načinu so na voljo različne pomožne možnosti, ki uporabnikom s kognitivnimi motnjami, kot so disleksija, avtizem, CVA in druge, pomagajo, da se lažje osredotočijo na bistvene elemente spletnega mesta.
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            Ta način pomaga uporabnikom z ADHD in nevrorazvojnimi motnjami, da lažje berejo, brskajo in se osredotočajo na glavne elemente spletnega mesta, hkrati pa bistveno zmanjša moteče dejavnike.
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                    Omogoča uporabo spletnega mesta z bralnikom zaslona

                

            

            Ta način konfigurira spletno mesto tako, da je združljivo z bralniki zaslona, kot so JAWS, NVDA, VoiceOver in TalkBack. Bralnik zaslona je programska oprema za slepe uporabnike, ki je nameščena v računalniku in pametnem telefonu, zato morajo biti spletna mesta z njo združljiva.
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Stanje skladnosti

Trdno verjamemo, da mora biti internet na voljo in dostopen vsakomur, zato si prizadevamo za spletno mesto, ki je dostopno najširšemu možnemu občinstvu,
ne glede na okoliščine in sposobnosti.


Da bi to izpolnili, si prizadevamo čim bolj dosledno upoštevati smernice konzorcija World Wide Web Consortium (W3C) za dostopnost spletnih vsebin 2.1 (WCAG 2.1) na ravni AA.
V teh smernicah je pojasnjeno, kako omogočiti dostopnost spletne vsebine osebam z različnimi vrstami invalidnosti. Upoštevanje teh smernic nam pomaga zagotoviti, da je spletno mesto dostopno
vsem ljudem: slepim, gibalno oviranim osebam, osebam z okvaro vida, osebam s kognitivnimi motnjami in drugim.


To spletišče uporablja različne tehnologije, da bi bilo vedno čim bolj dostopno. Uporabljamo vmesnik za dostopnost, ki osebam s posebnimi potrebami omogoča, da prilagodijo uporabniški vmesnik  spletnega mesta in ga oblikujejo po svojih osebnih potrebah.


Če ste odkrili okvaro ali imate ideje za izboljšave, vas bomo z veseljem poslušali. Upravljavce spletnega mesta lahko kontaktirate z naslednjim e-poštnim naslovom urednistvo@zon.si


Bralec zaslona


Na našem spletnem mestu je poleg različnih vedenjskih sprememb uporabljena tudi tehnika atributov ARIA (Accessible Rich Internet Applications), ki slepim uporabnikom z bralniki zaslona omogoča, da  lahko berejo, razumejo in uživajo v vsebini spletnega mesta. Takoj ko uporabnik z bralnikom zaslona vstopi na vaše spletno mesto,  prejme poziv za vnos profila bralnika zaslona, da bo lahko učinkovito brskal po vašem spletnem mestu in ga upravljal.:


Podprti načini prilagoditev na našem spletnem mestu

	Varni način za epileptike: Ta način osebam z epilepsijo omogoča varno uporabo spletnega mesta, saj odpravlja nevarnost napadov, ki so posledica utripajočih ali utripajočih animacij in tveganih barvnih kombinacij.
	Način za slabovidne: tTa način prilagodi spletno mesto za uporabnike z okvarami vida, kot so poslabšanje vida, tunelski vid, katarakta, glavkom in druge.
	Način za osebe s kognitivnimi motnjami: V tem načinu so na voljo različne pomožne možnosti, ki uporabnikom s kognitivnimi motnjami, kot so disleksija, avtizem, CVA in druge, pomagajo, da se lažje osredotočijo na bistvene elemente spletnega mesta.
	Način za osebe z ADHD motnjo: Ta način pomaga uporabnikom z ADHD in nevrorazvojnimi motnjami, da lažje berejo, brskajo in se osredotočajo na glavne elemente spletnega mesta, hkrati pa bistveno zmanjša moteče dejavnike.
	Način za slepe: Ta način konfigurira spletno mesto tako, da je združljivo z bralniki zaslona, kot so JAWS, NVDA, VoiceOver in TalkBack. Bralnik zaslona je programska oprema za slepe uporabnike, ki je nameščena v računalniku in pametnem telefonu, zato morajo biti spletna mesta z njo združljiva.



Združljivost brskalnika in podpornih tehnologij


Prizadevamo si podpirati čim širši nabor brskalnikov in podpornih tehnologij, tako da lahko naši uporabniki izberejo najprimernejša orodja s čim manj omejitvami. Zato smo si zelo prizadevali, da bi lahko podprli vse glavne sisteme, ki predstavljajo več kot 95-odstotni tržni delež uporabnikov, vključno z Google Chrome, Mozilla Firefox, Apple Safari, Opera in Microsoft Edge, JAWS in NVDA (bralniki zaslona).


Opombe in povratne informacije

Kljub našim prizadevanjem, da bi vsakomur omogočili, da spletno mesto prilagodi svojim potrebam, še vedno lahko obstajajo strani ali razdelki, ki niso v celoti dostopni, so v postopku pridobivanja dostopnosti ali nimajo ustrezne tehnološke rešitve, ki bi omogočila njihovo dostopnost. Kljub temu stalno izboljšujemo dostopnost, dodajamo, posodabljamo in izboljšujemo njene možnosti in funkcije ter razvijamo in sprejemamo nove tehnologije. Vse to je namenjeno doseganju optimalne ravni dostopnosti v skladu s tehnološkim napredkom. Za kakršno koli pomoč se obrnite na urednistvo@zon.si

        

                    


                        

            
        

                    
                

            

        	    
	            
        
            
	                                
	            
	                        
        

        
        

    

    
















 For full functionality of this site it is necessary to enable JavaScript.

 For full functionality of this site it is necessary to enable JavaScript.


 For full functionality of this site it is necessary to enable JavaScript.





















